

习近平会见美国国务卿蒂勒森

新华社北京3月19日电(记者李忠发)国家主席习近平19日在人民大会堂会见美国国务卿蒂勒森。

习近平指出,当前,中美关系发展面临重要机遇。我同特朗普总统通过通话和通信保持着良好沟通。我们都认为,中美两国完全可以成为很好的合作伙伴。只要双方坚持这个最大公约数,中美关系发展就有正确方向。希望双方按照我同特朗普总统达成的共识和精神,加强高层及各级别交往,拓展双边、地区、全球层面各领域合作,妥善处理和管控敏感问题,推动中美关系在新起点上健康稳定向前发展。

习近平强调,中美关系对两国、对世界都很重要。双方要本着对历史、对子孙负责的精神,把握好中美关系的发展方向,要加强战略互信,增进对彼此的认识。中美共同利益远大于分歧,合作是双方唯一正确选择。

“土犁”为何不抵“洋犁”?

——记者蹲点中外犁具企业看供给侧改革

新华社记者 管建涛 沈忠浩 胡小兵

尽管价格高出国产犁价格数倍,但德国雷肯公司生产的翻转型在我国东北等地受到农民欢迎,市场份额越来越大。记者近日分别到中外两国的犁具生产企业一探究竟。

“这把进口犁快成合作社标配了”

阳春三月,正值春耕备耕时节。

“我们用过雷肯犁后,附近农民都来看效果。”黑龙江省逊克县奇克镇山河现代农机专业合作社负责人夏忠辉说,哪怕价格高出国产犁数倍,大家也愿意买。“后来组建的合作社,这个进口犁几乎成了必选犁,像标配一样。”

农民为什么愿意用进口犁?“雷肯犁翻完地后,地上是黝黑的黑土,国产犁翻完地后,地上还有不少白花花

的秸秆。”在黑龙江省桦川县昌盛现代农机专业合作社负责人王延龙看来,关键是耕作效果,“雷肯五铧翻转型能把秸秆180度翻转到土下面,地上几乎一点秸秆都看不到,但之前用的国产五铧犁,翻完地后有不少秸秆还露在外面。”

在耐用性上,国产犁也不如进口犁。“雷肯犁用两年了,连个螺丝都没换过,而且这犁具上连一点锈迹都没有,国产犁十多天就得换好几个犁铧。”东官镇现代农业农机专业合作社农机队长关文东说。

“不简单批量生产”

为什么进口犁使用效果好?新华社驻德国记者近日实地走访了雷肯公司总部。在德国西部小镇阿尔彭的一座颇具复古的车间内,斑驳的墙面上保留着雷肯公司的荣誉纪录。

雷肯公司首席执行官冯德莱介绍,雷肯公司的历史可追溯到1780年,从一座铁匠铺开始,逐步发展壮大。目前雷肯翻转型在德国拥有40%以上的市场份额。在设计、用材和质量上,拥有200多年发展史的“雷肯犁”有着强大的生命力。

雷肯公司出口部经理魏斯曼告诉记者,由于耕作环境各异,公司农机的零部件各式各样,偏向于个性化生产,因此没有简单进行批量生产。在钢材加工方面,雷肯拥有独到的工艺,使零部件的硬度和表面光滑度得到保证,从而保证农机的质量和使用寿命,并且使其轻量化。

在冯德莱看来,雷肯公司取得成功主要依靠持续创新。目前雷肯公司研发人员数量占

比10%左右,每年投入研发的资金约占销售额的5%,在同类企业中处于较高水平。

一把犁具背后的供给侧结构性改革启示

“只有懂农业,才能生产出高品质的农机。”这是雷肯公司发展得出的经验。

相比于德国雷肯公司的百年传承,我国用犁历史悠久,但犁具企业缺少这种积淀。

保定双鹰农机有限责任公司在国内犁具行业中有一定位置,但年产量只有几千台,年销售额4500万元左右。公司总经理郭树森说,国内一些犁具企业也从国外进口一些关键部件,但“犁具生产不是进口几个部件就能解决的”。

辽宁现代农业装备有限公司也是国内犁具市场响当当的企业,但最近几年在农业大省

反腐败助力营造“亲”“清”政企关系

据新华社北京3月18日电(记者申敏)监察部部长杨晓渡18日表示,随着依法治国不断推进和社会主义市场经济的不断发展,我国正在形成新型的“亲”“清”政企关系,而反腐败将在构建这一关系中发挥积极作用。

杨晓渡当日在“中国发展高层论坛2017”经济峰会上表示,“亲”是指政府和企业之间团结、协同、互相尊重;而“清”代表清白干净,是指政府廉洁,企业规矩。

杨晓渡认为,实现这一新型政企关系还存在不少问题。在政府方面,一些官员为了己之私利用手中权力设租寻租,插手工程建设和土地出让,侵占国有资产,大搞利益输送、大发不义之财。

“在企业方面,一些企业家特别愿意同政府官员打交道,这有两种情况是不正常的:有的希望求得照顾,但有违市场的公平竞争原则;有的希望在掌握经济权力之后,谋取政治上的权力,这是十分危险的。”杨晓渡说。

杨晓渡表示,通过反腐败,可确保公权力正确行使,斩断官商勾结的利益链条,促进形成公平竞争的市场环境,从而对“亲”“清”政企关系的营造发挥积极的作用。



“火线”小憩

3月17日,连续昼夜奋战的武警甘孜森林支队官兵就地休息。

四川省甘孜藏族自治州雅江县持续一周的森林火灾尚未完全结束,过火面积约100公顷。来自甘孜州各地的森警、扑火队、干部和群众上千人正在现场全力控制火情,目前暂无人员伤亡报告。

(新华社发)

马来西亚警方称发现更多人涉朝鲜籍男子死亡案

新华社吉隆坡3月19日电 马来西亚警察总长哈立德19日说,警方在对朝鲜籍男子死亡案调查时发现,除之前公布的几名涉案嫌疑人外,可能另有

美国特勤局扣留一驶近白宫的可疑车辆

据新华社华盛顿3月18日电 美国负责白宫安保事务的特勤局18日说,安保人员当天深夜扣留了一辆驶近白宫的可疑汽车并拘捕了司机。

特勤局说,当晚安保人员在白宫外围的检查点外发现这一可疑车辆,目前正在对这一事件展开调查。事发后,特勤局提升了白宫的警戒级别,封锁了白宫附近的几条道路。

另据美国有线电视新闻网(CNN)报道说,这名司机曾对安保人员宣称自己车内携有爆炸装置。不过,特勤局未提及有关爆炸装置的说法。

特勤局还表示,当天早些时候,有一不明身份人员进入白宫前缓冲区,但未能翻越围墙进入白宫,随后也被逮捕。

美国总统特朗普当天不在白宫,他于前一天前往南部的佛罗里达州。

遗失声明

▲前不慎将购买由枣庄市泰诺置业有限公司开发的龙庭大厦第2幢东1单元6层602号房的商品房买卖合同壹份丢失,合同编号:TNL7014,备案号:枣庄房管字1004475号,声明作废。

中国企业团队包揽世界顶级黑客大赛三甲

新华社温哥华3月18日电 为期3天的Pwn2Own 2017世界黑客大赛17日结束,来自中国的360安全团队、腾讯Sniper团队和长亭科技

汽车走进生活

2017 枣庄市春季汽车文化节

引导汽车消费, 传播汽车文化

隆重招商

活动时间: 2017年4月22日—23日

活动地点: 市中区光明广场

主办单位: 枣庄日报社 枣庄新闻网 枣庄大众网

参展单位: 概念车、乘用车、商用车、特种车、专用车、改装车、房车及休旅车、多功能车、各种SUV越野车、老爷车、汽车配件及汽车用品, 枣庄市各大汽车4S店、二手车置换汽车信贷保险金融服务等相关单位

协办单位: 枣庄市汽车销售服务业协会

媒体支持: 《枣庄日报》《枣庄晚报》《枣庄新闻网》《大众网》《枣庄发布》

招商电话: 13581129900

广告